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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 11.10.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, 

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 332 din 10.10.2024 

 

 

Doamna Doina Federovici: 

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri județeni! Bine ne revedem la ședința extraordinară a 

Consiliului Județean de astăzi, 11 octombrie 2024. 

Propun să începem sedința noastră, nu înainte de a vă anunța că ședința este transmisă pe canalul de 

Youtube al Consiliului Județean Botoșani, deci vorbim despre o ședință publică. 

 

Suntem în cvorumul de ședință. (Absenți: motivat - dl Corneliu-Bogdan Dăscălescu – vicepreședinte 

al Consiliului Județean; nemotivat - dl Gabriel-Augustin Alecsandru, dl Cristian Andrici, dl Doru-Costel 

Gavrilaș, dna Agnes-Mihaela Holca, dl Ovidiu-Constantin Maxim,  dl Cristian Pintilei-Grosu, dna 

Mariana-Mirela Saucă și dna Liliana-Mariana Viciriuc) 

Pe lângă noi, consilierii județeni, participă domnul secretar general al județului, precum și domnii și 

doamnele directori din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde patru proiecte de hotărâre și procesul-verbal al 

ședinței anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de necesitatea efectuării rectificării bugetului, 

pentru a da posibilitatea utilizării sumelor alocate de la bugetul de stat. 

Pentru toate proiectele de hotărâre avem avize favorabile de la comisiile de specialitate. 

Vă consult dacă sunt intervenții cu privire la ordinea de zi? Nu avem. 

 

Vă prezint întâi proiectele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în 

final se va exercita votul prin apel nominal.  

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu 

județean, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, 

efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și de modificări în 

Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2024. (Proiect nr. 181 din  09.10.2024) 

Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.113/2024 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe 

anul 2024, județului Botoșani i-au fost suplimentate sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru 

finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor cu suma de 2.623,00 mii lei, astfel:  

- sume destinate finanțării Programului pentru școli al României în perioada septembrie – decembrie 

2024; 

- sume destinate finanțării contribuțiilor pentru personalul neclerical. 

De asemenea, potrivit Anexei nr. 6 la actul normativ menționat numărul maxim de contribuții 

finanțate pentru personalul neclerical angajat în unitățile de cult din țară, pe anul 2024, pentru Județul 

Botoșani este de 309 contribuții față de 304 aprobate prin Legea bugetului de stat pentru anul 2024. 

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1213/2024 sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru 

echilibrarea bugetelor locale pentru anul 2024 pentru județul Botoșani au fost suplimentate cu suma de 

12.162,00 mii lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe 

anul 2024, pentru finanțarea serviciilor sociale din sistemul de protecție a copilului, măsurilor de tip centre 

rezidențiale pentru persoane adulte cu handicap.  



2 

Totodată, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani a transmis 

comunicarea primită de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale – Autoritatea Națională pentru Protecția 

Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități conform căreia sumele alocate pentru finanțarea drepturilor acordate 

persoanelor cu dizabilități  au fost majorate pentru anul 2024 cu suma 588,00 mii lei.  

Având în vedere cele prezentate, precum și solicitările unor instituții subordonate, propun rectificarea 

bugetului propriu județean cu suma de 15.373,00 mii lei, al instituțiilor publice și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii cu suma de 570,00 mii lei atât la partea de venituri, cât și la partea 

de cheltuieli, efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și efectuarea 

de modificări în Programul obiectivelor de investiții aprobat pentru anul 2024, conform anexelor la 

proiectul de hotărâre. 

La Anexa nr. 31 din proiect se impun două corecții la poz. 76 și 80 de la Spitalul Județean, respectiv 

„Aparat de radiologie – buc. 1” și „Lavoar apă sterilă – 2 buc.”, pentru a fi în corelație cu aceleași poziții 

din Anexele 30 și 32. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea de sprijin financiar din bugetul 

propriu județean pe anul 2024 unor unități de cult din județul Botoșani aparținând cultelor religioase 

recunoscute în România. (Proiect nr. 182 din  09.10.2024) 

Potrivit prevederilor din bugetele locale ale județelor se pot aloca sume pentru completarea 

fondurilor proprii ale unităților de cult pentru unele destinații prevăzute expres în actul normativ. Alocarea 

sumelor se realizează prin hotărâre a consiliilor județene, la solicitarea unității centrale de cult, formulată 

pe baza cererilor primite de la unitățile locale de cult. 

Având în vedere cele prezentate, precum și solicitările transmise de către Mitropolia Moldovei și 

Bucovinei – Arhiepiscopia Iașului, propun alocarea din bugetul județului Botoșani pentru anul 2024 a sumei 

de 1.000.000,00 lei, pentru unitățile de cult prevăzute în anexa la proiectul de hotărâre. 

Fac mențiunea că toate solicitările primite la Consiliul Județean primesc finanțare. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor bunuri din 

domeniul public al județului Botoșani în domeniul privat al acestuia, pentru scoaterea din funcțiune, în 

vederea casării. (Proiect nr. 183 din 09.10.2024) 

Având în vedere adresa societății Urban Serv S.A. Botoșani referitoare la necesitatea scoaterii din 

funcțiune a platformelor de colectare a deșeurilor pentru modernizarea infrastructurii de colectare 

(introducerea de „insule inteligente” de colectare, a sistemelor cu containere îngropate, semi-îngropate etc) 

în municipiul Botoșani și modernizarea sistemului de operare, anume trecerea de la „sistem de colectare la 

punct fix” la „sistem de colectare din poartă în poartă” în mai multe U.A.T. - uri ale județului Botoșani, 

Direcția Servicii Publice împreună cu operatorul Urban Serv S.A. Botoșani a efectuat o inventariere a 

platformelor din zonele vizate, identificându-le pe cele ce urmează a fi casate.  

Pentru efectuarea scoaterii din funcțiune este necesară trecerea acestor bunuri din domeniul public 

în cel privat.  

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Județean 

Botoșani nr. 208 din 10.10.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată a 

clădirii Bucătărie - Spălătorie, magazie alimente, corp H, a Spitalului Județean de Urgență Mavromati 

Botoșani”, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 203 din 30.10.2023. (Proiect nr. 

184 din 09.10.2024) 

Având în vedere Nota de constatare, Anexa la Expertiza tehnică și Dispoziția de șantier întocmită de 

proiectantul lucrărilor și avizată de dirigintele de șantier, este necesară realizarea unor lucrări suplimentare 

de consolidare la stâlpii și grinzile din beton armat de la nivelul parterului, lucrări care nu au fost incluse 
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în contractul de lucrări inițial, dar care au devenit strict necesare în vederea îndeplinirii obiectului acestuia, 

și care sunt indispensabile atingerii rezultatelor și indicatorilor asumați prin cererea de finanțare.  

Astfel, valoarea totală actualizată a proiectului „Renovare energetică moderată a clădirii Bucătărie- 

Spălătorie, magazie alimente, corp H, a Spitalului Județean de Urgență Mavromati Botoșani”, este în 

cuantum de 10.716.338,30 lei (cu TVA inclus). 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a 

Consiliului Județean Botoșani din data de 30 septembrie 2024. 

Procesul-verbal al ședinței anterioare v-a fost transmis odată cu celelalte materiale. 

 

Dacă sunt discuții cu privire la proiectele pe care vi le-am prezentat? Nu avem. 

Atunci îl rog pe domnul secretar să facă apelul nominal vederea exercitării votului. 

 

  Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal, cu mențiunea că între timp s-au mai logat consilieri 

județeni în aplicație, în prezent sunt 24 de membri ai consiliului județean participanți la ședință. 

Doamna președinte, vă rog să votați dumneavoastră. – Vot „pentru” ordinea de zi și toate proiectele 

incluse pe ordinea de zi.  

Domnul Birta Dorin? – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

și pentru procesul-verbal 

Doamna Abăcioaei Rodica? – Vot „pentru” ordinea de zi și toate punctele înscrise pe ordinea de zi 

Doamna Aramă Daniela? - Vot „pentru” ordinea de zi și toate punctele înscrise pe ordinea de zi 

Domnul Aroșoaie Lucian-Dinu? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi  

Domnul Cîrlan Gabriel? - Vot „pentru” toate punctele 

Domnul Deleanu Constantin Dan? – Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi 

Domnul Galan Gabriel? - Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Gavrilaș Doru Costel? Nu răspunde. 

Domnul Gireadă Ionuț? -  Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - Vot „pentru” toate proiectele și pentru procesul-verbal 

Doamna Hrimiuc Galia? –  Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, toate proiectele și pentru 

procesul-verbal 

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – Vot „pentru” toate proiectele 

Domnul Manolache Ciprian? – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Marian Sergiu? – Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele 

de pe ordinea de zi și pentru procesul-verbal 

Doamna Marocico Floarea? - Vot „pentru” la toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Murgu Cristina Andreea? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și vot „pentru” 

proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Nazare Gheorghe?  – Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Olaru Cătălin Neculai? - Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și vot „pentru” proiectele 

de pe ordinea de zi 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi,  vot „pentru” 

toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Țâmpău Andron? -  Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Vaipan Raluca: - Vot „pentru”  

Doamna Vâzdoagă Mioara Paula? - Vot „pentru” 
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Domnul Vrajotis Claudiu? - ? – Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Zlei Dimitre Cătălin? - ? –Vot „pentru” 

 

Vă mulțumesc!  

Doamna președinte, toate proiectele de pe ordinea de zi au fost adoptate, întrunind numărul necesar 

de voturi. (24 voturi „pentru”) 

 

Doamna Doina Federovici: 

Mulțumesc domnule secretar, mulțumesc distinși colegi consilieri județeni! 

Declar ședința închisă și ne vedem la ședința ordinară pe care o vom anunța din timp. 

Zi frumoasă tuturor! 

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

  

 

 

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

                              Întocmit,  

                                                               Inspector, 

                                                         Marilena Miron 

 


